

اخبارات

- جنگ و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
92 نیوز و دیگر اخبارات
92 نیوز و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
جنگ و دیگر اخبارات
مشرق و دیگر اخبارات

مورخہ 29-06-2022 **اہم قومی و مقامی خبریں**

- 1- قومی شاہراہوں و دیگر ترقیاتی منصوبوں پر سیکورٹی فورسز کی تعیناتی کا فیصلہ، وزیر اعلیٰ بلوچستان
- 2- ریکوڈک میں خزانہ دفن ہے لیکن پاکستان کو دھیلا نہیں ملا اربوں روپے مقدمات خرچ کر دیئے، وزیراعظم
- 3- پولیس انفراسٹرکچر کو جدید تقاضوں سے ہم آہنگ کیا جائیگا، ضیاء لانگو
- 4- عوامی مسائل کو ان کے دہلیز پر حل کرنے کیلئے کوشاں ہوں، مبین خلمی
- 5- فوڈ اتھارٹی کی کارکردگی مثالی ملاوٹ مافیہ رعایت کے مستحق نہیں، زمرک اچکزئی
- 6- حکومت پولیوٹیوٹیوں کا ہر ممکن تحفظ کریگی، طور اتما ٹھیل
- 7- ہرنائی کوئیٹ اور سجاوی روڈ کا تعمیراتی کام جلد دوبارہ شروع ہوگا، نور محمد مڑ
- 8- ایکشن کمیشن سیاسی جماعتوں اور شہریوں کے تحفظات کو مد نظر رکھے، چیف جسٹس بلوچستان
- 9- خواتین کی ہراسمٹ سے متعلق زیرو ٹالرنس پالیسی اپنائی جائے، ماہ جبین شیران
- 10- گوادریلئے ٹرانسمیشن لائن سمیت 34.8 ارب کے 13 منصوبے منظور
- 11- پولیس عوامی خدمت قانون کو ملحوظ خاطر میں رکھے، آئی جی
- 12- پارلیمانی کمیٹی نے بلوچستان ہائی کورٹ کے پانچ ججز کی منظوری دے دی
- 13- منصفانہ انتخابات میں انتخابی فہرستوں کا کلیدی کردار ہے، صوبائی ایکشن کمشنر
- 14- بلوچستان اسمبلی 10 ارب 52 کروڑ 32 لاکھ سے زائد کے 16 ضمنی مطالبات زر کی منظوری
- 15- عوام کا پارلیمان پر سے اعتماد اٹھنے لگا ارکان مراعات میں کمی لائیں، لشکری رئیسانی
- 16- بلوچستان کے لوگوں کے مسائل اسمبلی فلور پر اٹھاتا رہوں گا، شہداء بلوچ

امن و امان

رکھی چیک پوسٹ پر کروڑوں روپے کا سہولتگ کا سامان برآمد، مستونگ ڈکیت گینگ کے ایک اور رکن گرفتار، پہنی روڈ پر تجاوزات اور گرانفروشی کے خلاف کارروائی 12 دوکاندار گرفتار، کوئیٹہ نو سر باز گروہ شہریوں کے انگوٹھوں کے نشانات حاصل کرنے میں سرگرم، مستونگ لیویز کو چڑھنے والے ڈکیت گرفتار کر لئے، دالہ بندین گاڑی سے ناز اور دیگر سامان چھاپا گیا،

عوامی مسائل

ہرنائی سیلابی ریلوں و بارش کے باعث قومی شاہراہ 9 روز سے بند، ہنہ میں عوام کی ملکیت پر قبضہ غیر قانونی ہے، این ڈی ایم، کوئیٹہ میں پاؤڈر ملے دودھ اور دہی کی سرعام فروخت جاری، واسلا زمین دو ماہ کی تنخواہوں سے محروم مزدوروں نے اوزار چھوڑا احتجاج کا فیصلہ کر لیا، سریاب ولی جیٹ ترقیاتی کاموں سے محروم ہے، لاپتہ افراد کی لواحقین کا ڈی بلوچ پردھنا، تربت کراچی، گوادریلئے شاہراہ بند

مورخہ 29-06-2022

اداریہ

روزنامہ بلوچستان نیوز کوئٹہ نے "بلوچستان کا 10 ارب سے زائد کا ضمنی بجٹ منظور" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہ اس میں کوئی شک نہیں ہے کہ وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجوی کی قیادت میں صوبائی حکومت نے انتہائی دانشمندی کے ساتھ بلوچستان کی ترقی کو مد نظر رکھتے ہوئے متوازن بجٹ پیش کیا ہے۔ بجٹ میں عام آدمی اور سرکاری ملازمین کو ریلیف فراہم کیا گیا ہے۔ بجٹ کسی بھی حکومت کا ہوا چھا ہوا یا برابر جب بھی حکومت اسے پیش کر رہے تو اسے اعداد و شمار کا گورکھ دھندا کہنا ایک محاورے کی شکل اختیار کر چکا ہے مگر بلوچستان حکومت کی جانب سے پیش کردہ بجٹ میں عوامی مسائل کی آگاہی اور ان کا حل نکالنے کیلئے مثبت تجاویز پیش کرنے کی کوشش کی گئی ہے۔ بلوچستان کا 10 ارب 52 کروڑ 32 لاکھ روپے کا ضمنی بجٹ منظور کر لیا گیا۔ انہوں نے کہا کہ کوئٹہ شہر میں پانی کی قلت کے مسئلہ کو ترجیحی بنیادوں پر حل کرنے کیلئے کوئٹہ سٹیج کے تحت ڈیڑھ سے دو ارب روپے مختص کئے جائیں پشتونخوا میپ کے رکن نصر اللہ زری نے ایوان کی توجہ موسیٰ خیل سے بچیوں کے اغواء کے واقعات کی جانب مبذول کراتے ہوئے کہا کہ موسیٰ خیل سے بچیوں کا اغواء کیا جا رہا ہے کچھ ہی روز میں اغواء کیا گیا جس کے خلاف وہاں کے علاقہ مکین احتجاجی دھرنا دیئے بیٹھے ہیں انہوں نے کہا کہ بچیوں کے اغواء کے واقعات ضلعی انتظامیہ اور متعلقہ حکام کی کارکردگی پر سوالیہ نشان ہے انہوں نے ڈپٹی اسپیکر سے استدعا کی کہ اس ضمن میں آئی جی بلوچستان سے رپورٹ طلب کی جائے جس پر ڈپٹی اسپیکر سردار بابر خان موسیٰ خیل نے سیکرٹری اسپلی کو ہدایت کی کہ وہ اس ضمن میں چیف سیکرٹری بلوچستان اور آئی جی بلوچستان کو مراسلہ ارسال کر کے ان سے خصوصی رپورٹ طلب کریں وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجوی بلوچستان کے مسائل کے حل کیلئے بھرپور کوششیں کر رہے ہیں صوبے کے تمام سیاسی جماعتوں کو چاہیے کہ وہ بلوچستان کی ترقی و خوشحالی کیلئے وزیر اعلیٰ بلوچستان کی کوششوں میں انکا ساتھ دیں۔

اداریہ

روزنامہ بلوچستان ٹائمز کوئٹہ نے "Mounting security" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔
روزنامہ بلوچستان ایکسپریس کوئٹہ نے "Expected Immigrants" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

مضامین

روزنامہ سٹیجری ایکسپریس کوئٹہ نے "بلوچستان کے متوازن بجٹ پیش کرنے پر سیاسی اور عوامی حلقے مطمئن" کے عنوان سے رضا الرحمان کا تجزیہ تحریر کیا۔
روزنامہ باخبر کوئٹہ نے "بلوچستان بجٹ اور خواتین" کے عنوان سے محمد عظیم کا مضمون تحریر کیا۔



برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. 1

Dated: **29 JUN 2022** Page No. **2**

آئی ایم ایف ڈیوار کے ذریعے پڑھا منہ ہو گیا ہے بوجھ عوام کو اٹھانا ہوگا خود ڈاری کیلئے ہمیں قرضوں نجات پانا ہوگی شہباز شریف

ٹیکوٹ کا میڈیکل فونڈ لیکن پاکستان کو تھیلانہ نہیں ملا ار بون روپے کے مقدمات میں خرچ کر دیئے وزیر اعظم

ہماری اصل منزل خود انحصاری ہے، خود انحصاری ہی کسی قوم کی معاشی، سیاسی آزادی کی ضمانت ہوتی ہے، ملک کے جو حالات ہیں اسکا ہم کسی سے کوئی گلہ نہیں کر سکتے، معاشی استحکام لانے کی کوشش کریں گے حکومت نے معیشت کی بہتری اور بھلائی میں کمی کیلئے پریکٹس کا جو فیصلہ کیا ہے اس کو اکثریت نے قبول کیا ہے، اس سے 230 ارب روپے جمع ہوں گے لیکن یہ پیسہ دفتری اور سرکاری اخراجات پر نہیں ہوگا جو ملی بہادر شاہ ساڑھے 1200 میگا واٹ بجلی پیداوار کا منصوبہ 2 سال قبل مکمل ہو جاتا تھا مگر آج تک نہیں چل سکا جسکے باعث قوم کو نقصان ہوا، اس منصوبے کے باعث لوگوں کو روزگار ملنا تھا گزشتہ دنوں ایل این جی کی اسپاٹ پر قیمت 4 ارب جب کہ الیکٹریکٹرم معاہدے کے تحت اس کی قیمت 4 یا 5 ارب تھی، اس وقت کی حکومت نے اس کی خریداری کے بارے میں سوچا تک نہیں پاکستان ایک ایسی قوت ہے، یہ وہ صلاحیت ہے جس نے دشمن کے دانت ہمیشہ کے لیے کھٹے کر دیئے، ہماری اصل منزل خود انحصاری ہے، ہمارے ملک میں ہنرمند افراد کی کمی نہیں تو حکومت کے کچھ فوائد ہیں لیکن اس کے ساتھ اس میں کچھ چیلنجز کا بھی سامنا ہوتا ہے، مشاورت اہم عمل ہے، اپنی ذمہ داریوں کو نبھانے کے، انٹرنیشنل سینٹر میں ٹران آرڈیننگ کانفرنس سے خطاب

اسلام آباد (آئی این بی) وزیر اعظم شہباز شریف نے کہا ہے کہ ہماری اصل منزل خود انحصاری ہے، خود انحصاری ہی کسی قوم کی معاشی، سیاسی آزادی کی ضمانت ہوتی ہے، پاکستان میں ہنرمند افراد کی کمی نہیں، لیکن وہ ملک میں اربوں کا خزانہ فون ہے۔ اسلام آباد کے..... چیئر مین آف سٹیٹیوٹس

کوئٹہ میں سٹیٹس ٹران آرڈیننگ کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے وزیر اعظم شہباز شریف نے کہا کہ معراج اسمبلی نے بتایا کہ آئی ایم ایف سے ایک ٹیکوٹ بلکہ 2 ارب ڈالر مل جائیں گے، اچھی بات ہے مگر ہماری اصل منزل خود انحصاری ہے، خود انحصاری ہی کسی قوم کی معاشی، سیاسی آزادی کی ضمانت ہوتی ہے، اس کے بغیر کوئی آزادانہ فیصلے نہیں کر سکتی۔ ان کا کہنا تھا کہ پاکستان میں اربوں روپے کے قدرتی وسائل موجود ہیں مگر آج تک ہم ان کو استعمال نہیں کر سکتے، یہ ہے سامنے دنیا کے بہترین اڈان فیسے ہیں، ہر گھنٹہ میں اربوں ڈالر کا خزانہ فون ہے مگر ہم نے ایک اٹھیلے نہیں کہا اور مقصد سے لڑتے ہوئے قوم کے اربوں روپے ضائع ہو گئے۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان ایک ایسی قوت ہے، یہ وہ صلاحیت ہے جس نے دشمن کے دانت ہمیشہ کے لیے کھٹے کر دیئے ہیں۔ وزیر اعظم نے کہا کہ جو ملی بہادر شاہ 2 سال سے 1200 میگا واٹ بجلی پیداوار کا منصوبہ 2 سال قبل مکمل ہو جاتا تھا مگر آج تک نہیں چل سکا جس کے باعث لوگوں کو روزگار ملنا تھا، اسٹیٹیوٹس بجلی ملنی چھی شہباز

شریف کا کہنا تھا کہ دنیا میں عامی بحران کے باعث فیول کی قیمتیں بہت بڑھ گئیں ہیں، ہمارے گزشتہ دور حکومت میں سٹی ایل این جی کے معاہدے کے لئے اس پر تنقید کی مگر سٹیٹیوٹس آئی ایم ایف نے ایل این جی خریدنے کے کوئی معاہدہ نہیں کیا۔ انہوں نے کہا کہ گزشتہ دنوں ایل این جی کی اسپاٹ پر قیمت 4 ارب جب کہ الیکٹریکٹرم معاہدے کے تحت اس کی قیمت 4 یا 5 ارب تھی، اس وقت کسی نے اس کی خریداری کے بارے میں سوچا تک نہیں اور آج جب کہ دنیا بحران کی زد میں ہے تو کسی ملک نے ہمیں ایل این جی دینے کی پیشکش نہیں کی۔ حکومت کے کچھ فوائد ہیں لیکن اس کے ساتھ اس میں کچھ چیلنجز کا بھی سامنا ہوتا ہے، مشاورت اہم عمل ہے، اپنی ذمہ داریوں کو نبھانے کے انہوں نے کہا کہ چیئر مین آف سٹیٹیوٹس ہم سب مل کر ملک کو بحران سے نکالنے کے سبب باغ دیکھانے کا تامل نہیں ہوں، 14 مئی میں اقتصادی خوشحالی لائیں گے لیکن یہ اقتصادی خوشحالی سیاسی استحکام سے جڑی ہے اور سیاسی استحکام لانے کیلئے سب کو تعاون کرنا چاہئے اس سے قوم کو بے پناہ فائدہ ہوگا، کام کرنے کی نیت ہو تو راستے خود بخود بن جاتے ہیں، آنے والی نسلوں کے لئے ہمیں بہتر پاکستان دینا ہوگا۔ کانفرنس میں وی جانے والی تجاویز پر عمل کریں گے۔ کانفرنس میں وفاقی وزراء ارکان پارلیمنٹ، معاشی ماہرین اور کاروباری شخصیات نے شرکت کی۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **29 JUN 2022** Page No. **3**

Bullet No. **1**

92 نیوز کوئٹہ

حکومت پولیوٹیوں کا ہر ممکن تحفظ کریگی، بطور اوتما نخیل

بہادر پولیس اہلکاروں اور پولیوڈرکری کی شہادت ملک و قوم کیلئے باعث فخر ہے
دہشت میں دہشتگردی کے واقعے کی شدید مذمت کرتا ہوں، صوبائی وزیر صنعت

بلوچستان (این این آئی) بلوچستان عوامی پارٹی کے رہنما صوبائی وزیر صنعت و حرمت حاجی محمد خان طور اتقان نخیل نے کہا کہ جنوں کی تحصیل دہشت میں دہشت گردی کے واقعے میں دو پولیس سپاہیوں

اور ایک پولیوڈرکری کی شہادت کی شدید مذمت کرتا ہوں، دہشت گردانہ جاتیوں سے نہ بچیں، حکومت پولیوٹیوں کا ہر صورت تحفظ کریگی۔ انہوں نے کہا کہ دہشت گردوں کی پست (باقی صفحہ 6 نمبر 14)

کی رت کو پھینچ نہ کریں، ریاست پوری طاقت سے ملک و قوم کے دشمنوں کو نیست و نابود کرنے کی پوری صلاحیت رکھتی ہے، عسکری جہازوں کی گولہ باریوں اور پولیس دہشت گردوں کو پھینچ کر نشانہ بنا کر بزدلی دکھاتے ہیں۔ وہ سانسے آ کر ہماری بہادر پولیس فورس کا مقابلہ کریں تو انہیں نشانِ عبرت بنا دیں گے۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کو کمزور کرنے کی اندرونی اور بیرونی سازشوں کا بھرپور مقابلہ کریں گے۔ بھارت بلوچستان کے فی حدیث ہرے ملک میں ہونے والی دہشت گردی اور سازشوں میں مانی امداد اور ہر طرح کا سپورٹ کرتا ہے لیکن اس کے باوجود وہ اپنے منصوبوں میں ناکامی کا سامنا کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بہادر پولیس اہلکاروں اور پولیوڈرکری کی شہادت پورے ملک اور قوم کیلئے باعث فخر ہے جو قوم اور ملک کیلئے اپنی جانیں قربان کر رہے ہیں ان کا نام ہمیشہ تاریخ میں ستہری لفظوں میں درج اور شہ کیا جائے گا۔

پولیس انفراسٹرکچر کو جدید تقاضوں سے ہم آہنگ کیا جائیگا، ضیاء لاہور

جرم کے مکمل خاتمے اور محفوظ ماحول کی فراہمی حکومت کی اولین ترجیح ہے، مشیر داخلہ

کوئٹہ (خ ن) صوبائی مشیر داخلہ میر ضیاء اللہ لاہور نے جرائم کی مکمل روک تھام، عوام کو پر امن اور محفوظ ماحول کی فراہمی کو اپنی حکومت کی اہم ترین قرار دیتے ہوئے کہا ہے کہ صوبائی حکومت اس

میں شامل کرنے کیلئے ایک اہم پراجیکٹ جاری کرنے کی بھی حمایت کی ہے اور کہا گیا کہ حکیم کے تحت منصوبوں پر عمل درآمد کیا جائے گا تاکہ صوبے بھر میں پولیس انفراسٹرکچر کو جدید تقاضوں سے ہم آہنگ کیا جاسکے جس کا اہل مقصد پولیس کے مجموعی نظام کو عوام کی توقعات کے مطابق بہتر بنانا ہے۔

MASHRIQ QUETTA

عوامی مسائل کو ان کی دہلیز پر حل کرنے کیلئے کوشاں ہوں، مبین خلی

حلقہ بندیوں سے متعلق بلوچستان ہائی کورٹ کا فیصلہ خوش آئند ہے، صوبائی وزیر

کوئٹہ (اے این این) صوبائی وزیر سائنس اینڈ ٹیکنالوجی مبین خان خلی نے کہا ہے کہ عوامی مسائل

حلقہ بندیوں کے معاملے سے جو اقدامات کیے ہیں ان سے عوام مطمئن نہیں تھے اور محض عدالت سے رجوع کیا جس پر بلوچستان ہائی کورٹ نے دو دن کی سماعت کے دوران فیصلہ کرتے ہوئے انہیں مکمل کو حیات جاری کیا ہے۔ عوام کے تحفظات کو مدنظر رکھتے ہوئے حلقہ بندیوں کو منسوخ اور نئے حلقہ بندیوں کی راہ سے کے مطابق فیصلہ کیا جائے جس پر ہم محض عدالت کے حکم گزار ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایک دن سے بات چیت کرتے ہوئے کیا انہوں نے کہا کہ گزشتہ روز چیف جسٹس بلوچستان ہائی کورٹ جسٹس نسیم اختر انصاف اور انصاف رولز کی ناکامی کی سربراہی میں کوئٹہ حلقہ بندیوں کے معاملے سے جو فیصلہ کیا وہ کوئٹہ کے عوام کے انصاف کی مطابق ہے اس سے کسی ایک سیاسی جماعت بلوچستان ہائی کورٹ میں دست باطل کی اور تمام حلقہ بندیوں کو سزا دے اور ان علاقوں سے کامیاب امیدواروں نے شروع دن سے نہ صرف تحفظات کا اظہار کیا بلکہ شہر کے گورنر خدایت سے رجوع بھی کیا جس پر عدالت ہمارے حق میں فیصلہ دیتے ہوئے حق حلقہ بندیوں کو منسوخ اور نئے طریقے عوام کے انصاف کے مطابق حلقہ بندیوں بنانے کی حمایت کر دی جس پر معزز عدالت عالیہ کا حکم صادر کرتے ہیں۔

فواد اظہار کی کارکردگی مثالی ملایا، ماہرین کا مستحق تہنیت مرکز گلگت

خوردنی اشیاء کے معیار کی بہتری اور مضر صحت اشیاء کے خاتمے کیلئے بلا امتیاز کارروائیاں کی گئیں

صوبائی وزیر خوراک و چیئر مین بی ایف اے کی زیر صدارت اجلاس اہم فیصلوں کی منظوری دی گئی

کوئٹہ (خ ن) صوبائی وزیر خوراک و چیئر مین بی ایف اے ذمہ دار خان ایچ پی کی زیر صدارت بلوچستان فوڈ اتھارٹی (یو ڈی) کا ساتواں اجلاس ہوا جس میں ایف اے ہیڈ آفس (کوئٹہ) میں منعقد ہوا اجلاس میں رکن صوبائی اسمبلی نصر اللہ زری، سیکرٹری خوراک ایاز مندوخیل، سیکرٹری لائیو انڈیاک و ڈیری، ڈیپٹی سٹیشن ارشد حسین ہاشمی، ڈائریکٹر جنرل بلوچستان فوڈ اتھارٹی محمد نسیم باڑی سمیت دیگر بورڈ ممبران نے شرکت کی اور اجلاس میں ادارے کی مجموعی کارکردگی سمیت مختلف امور کا جائزہ لیا گیا اور کئی اہم فیصلوں کی منظوری دی گئی۔ صوبائی وزیر خوراک کا اس موقع پر کہنا تھا کہ طاقتور مانی و نامی خوراک فراہم کرنے والے عناصر کے خلاف قابل ستائش ہیں، مختصر عرصہ میں خوردنی اشیاء کے معیار کی بہتری اور اس حوالے سے عوام و اشیاء خورد و نوش سے وابستہ کاروباری افراد کی آگاہی کیلئے بلوچستان فوڈ اتھارٹی کے اقدامات سب کی ساجاس میں ادارے کی مجموعی کارکردگی سمیت خصوصاً سپورٹس کے حوالے سے کاشت کردہ سبز یوں کے خلاف حالیہ بلا امتیاز ایک اعلان کا رد عمل ہے۔ صوبائی وزیر و چیئر مین بی ایف اے نے کہا کہ بلوچستان فوڈ اتھارٹی عوام کو صوبے بھر میں معیاری و محفوظ خوراک کی فراہمی کیلئے بنائی گئی اور اس مقصد کے حصول کیلئے بی ایف اے فوڈ سٹیٹسٹی میں پورے بلوچستان میں مسلسل تحریک ہیں۔

حلقہ بندیوں کے معاملے سے جو اقدامات کیے ہیں ان سے عوام مطمئن نہیں تھے اور محض عدالت سے رجوع کیا جس پر بلوچستان ہائی کورٹ نے دو دن کی سماعت کے دوران فیصلہ کرتے ہوئے انہیں مکمل کو حیات جاری کیا ہے۔ عوام کے تحفظات کو مدنظر رکھتے ہوئے حلقہ بندیوں کو منسوخ اور نئے حلقہ بندیوں کی راہ سے کے مطابق فیصلہ کیا جائے جس پر ہم محض عدالت کے حکم گزار ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ایک دن سے بات چیت کرتے ہوئے کیا انہوں نے کہا کہ گزشتہ روز چیف جسٹس بلوچستان ہائی کورٹ جسٹس نسیم اختر انصاف اور انصاف رولز کی ناکامی کی سربراہی میں کوئٹہ حلقہ بندیوں کے معاملے سے جو فیصلہ کیا وہ کوئٹہ کے عوام کے انصاف کی مطابق ہے اس سے کسی ایک سیاسی جماعت بلوچستان ہائی کورٹ میں دست باطل کی اور تمام حلقہ بندیوں کو سزا دے اور ان علاقوں سے کامیاب امیدواروں نے شروع دن سے نہ صرف تحفظات کا اظہار کیا بلکہ شہر کے گورنر خدایت سے رجوع بھی کیا جس پر عدالت ہمارے حق میں فیصلہ دیتے ہوئے حق حلقہ بندیوں کو منسوخ اور نئے طریقے عوام کے انصاف کے مطابق حلقہ بندیوں بنانے کی حمایت کر دی جس پر معزز عدالت عالیہ کا حکم صادر کرتے ہیں۔

